



ΤΟ ΚΡΟΚΥΛΙΟ

ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΡΟΚΥΛΕΙΩΝ ΔΩΡΙΔΑΣ
«Ο ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ»



ΓΡΑΦΕΙΑ : ΚΟΝΩΝΟΣ 39 — ΠΑΓΚΡΑΤΙ (ΑΘΗΝΑ) * ΤΗΛΕΦΩΝΑ 67.17.178 — 72.91.241/4 * ΔΙΜΗΝΗ ΕΚΔΟΣΗ * ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 7 * ΜΑΗΣ — ΙΟΥΝΙΟΣ 1984 * ΔΡΑΧ. 20

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΡΟΚΥΛΙΟΥ

Ανοιχτή επιστολή για το Νομάρχη Φθιώτιδας,
Πρόεδρο του Συμβουλίου Περιφερειακής Ανάπτυξης

ΚΥΡΙΕ ΠΡΟΕΔΡΕ,

Το Κροκύλιο Δωρίδας, η γενέτειρα του ήρωα του 21 Γιάννη Μακρυγιάννη, παρά το γεγονός ότι ακολουθήσε κι αυτό τον καταλυτικό νόμο της εγκατάλειψης των ορεινών χωριών, προσπαθεί συνεχώς να βελτιώσει τη ζωή των κατοίκων του και να δημιουργήσει έργα υποδομής και στήριξης μιας τουριστικής, θα λέγαμε, ανάπτυξης.

Χαρακτηρισμένο επίσημα τουριστικό από το 1964, προσπαθεί με τις μικρές του δυνάμεις και έχει καταφέρει να πετύχει και να παρουσιάσει μια αρκετά αξιόλογη προσπάθεια τόσο σε έργα υποδομής όσο και σε πολιτισμικές δραστηριότητες που πραγματικά το τιμούν.

Ο Σύλλογος της Αθήνας μαζί με την Κοινότητα κατάφεραν να κτίσουν και να ολοκληρώσουν το μοναδικό καταφύγιο της Δωρίδας (υψομ. 1260 μ.) στο οροπέδιο Παναγία, πραγματικό κόσμημα της περιοχής.

Σε ακόμα δύο της Κοινότητας και μέχρι σήμερα χωρίς απολύτως κοινή κρατική βοήθεια, η Κοινότητα και ο Σύλλογος, μαζί με μια δωρεά 1,5 εκατ. δραχμών κατόρθωσαν να κτίσει ένα τριώροφο ξενοδοχείο με τις προδιαγραφές του ΕΟΤ, να το σκεπάσει και ναβάλει επίσης και τα κουφωτά του.

Η ανάγκη λειτουργίας ξενοδοχείου στο Κροκύλιο είναι από χρόνια επιτακτική.

Όπως γνωρίζετε, ο φάκελος για

χρηματοδότηση του ξενοδοχείου Κροκύλιου εκκρεμεί εδώ και πολλές μήνες στην υπηρεσία στην οποία προστάθηκε. Χωρίς να μας δια-

φρονίζει το γεγονός ότι υπάρχει τεράστιος όγκος δουλειάς και περιπτώσεων σαν τη δική μας, επειδή πέρασαν μήνες από τότε που ο φάκελος Κροκύλιου έφτασε σε σας, διερωτάμαστε γιατί δεν έχει λήξει ακόμη το θέμα Κροκύλιου.

Πιστεύουμε ότι εφόσον δεν υπάρχει εκκρεμότητα σταθεσίμων στο φάκελο, θα πρέπει να έχουμε και κάποια προτεραιότητα γιατί έχουμε ήδη από μόνοι μας καλύψει το 50% των εξόδων ανέγερσης του ξενοδοχείου.

Επιπλέον η οποιαδήποτε παραπέρα καθυστέρηση θα έχει ως αποτέλεσμα τη διαφθορά της ζωής, βέβαιος ποσού για την αποπεράτωση λόγω αναπροσαρμογής των τιμών.

Βέβαιοι ότι τα λογικά αιτήματά μας θα τύχει της δέουσας προσοχής υπό τη δική σας πλευρά προσβλήσαμε στην άριστη πρόθεσή του.

Με τιμή

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Τρ. Τριανταφύλλου, Πρόεδρος
Μιλ. Ζωγράφος, Γ. Γραμματέας

ΚΑΣΕΤΟΦΩΝΟ

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ του ΧΟΡΕΥΤΙΚΟΥ μας διαφερόνται πάρα τόσο γιατί τους λείπει ένα καλό κασετόφωνο για το χορό τους. Βέβαια οι πρώτοι στους οποίους απευθύνθηκαν ήταν το Δ.Σ. του Συλλόγου μας. Το Δ.Σ. με τη σειρά του, ρώτησε τους χορευτικούς και φίλους «Μήπως κάποιος θα ήθελε να δωρίσει στο Χορευτικό μας ένα καλό στερεοφωνικό κασετόφωνο; Για σκεφτείτε το λιγάκι. Τα παιδιά προσπαθούν. Ας τα βοηθήσουμε όσο μπορούμε! Το Δ.Σ. απευθύνεται πρώτα σε τυχόν ενδιαφερόμενους για να μη στερήσει τη χαρά προσφοράς από κανένα!

ΦΩΚΙΚΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ '84

Εκδηλώσεις στο Κροκύλιο

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ των ΦΩΚΙΚΩΝ ΓΙΟΡΤΩΝ, θα γίνουνε φέτος στο Κροκύλιο οι εξής εκδηλώσεις:

- 4 Αυγούστου: Μαρτυρίες, από τη ΝΕΛΕ Φωκίδας.
- 11 Αυγούστου: Θεατρική παράσταση με το θέατρο του Ντίνου Κορύδη.
- 13 Αυγούστου: Ρεμπέτικο τραγούδι, με την «Αττική κομπανία».
- 14 Αυγούστου: Συνομιλία δημοτικής μουσικής με τη Γιώτα Βέη και το συγκρότημά της (κλιρίνο ο Κυρ. Κωστόύλας).

ΟΠΩΣ ΕΧΕΙ ήδη ανακοινωθεί, στα πλαίσια των ΦΩΚΙΚΩΝ ΓΙΟΡΤΩΝ '84, που πρώτη φορά γίνονται στη Φωκίδα, θα γίνουνε πολιτιστικές εκδηλώσεις σε 50 πόλεις και χωριά του νομού.

ΤΟ ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ Κροκύλιου θα κάνει δυο εμφανίσεις εκτός χωριού — μια στη Σουβάλα Παρνασσίδας στις 12 Αυγούστου και μια στο Μουρολιθάρη όπου θα πάρει μέρος στο διαγωνισμό χορευτικών Φωκίδας. (Ολόκληρο το πρόγραμμα στη σελίδα 4).

ΑΠΟΡΙΕΣ

— Και δε μου λες ποιά, εσύ που είσαι παλιρά καλή κι έχεις δει κι ακούσει τόσα και τόσα στις παλιότερες εκλογές, τι θα γίνει αύριο; Έχω μια αγωνία!

— Άκου, κόρη μου! Αίγιο θα μας ζυγίσουν πολύ πάλι, μόλις φέξει. Θα αρχίσουν να γίνονται οι άνθρωποι και να πετάει μέσα σου τις γήφους.

— Ναι, αυτό θέλω να πω. Αυτές οι γήφους πως θα 'ναι, πως θα αυτανθάνω...

— Μην ανησυχείς γι' αυτό έχουμε τόσο μεγάλο στομάχι, για να μην έχουμε προβλήματα. Μπορεί να φουσκώσουμε, αλλά τις αντήχουμε όλες. Άλλες πέφτουνε μέσα σου θυγατέρα, να μη λυθείς, κι άλλες ανήλκωγα. Άλλες είναι γήφους κι άλλες ζοηφές. Άλλες πάλι είναι νευρούς και δημιουργούν κάποια προβλήματα. Έτσισ επελόδη τις βασανίζουν οι π-

Η αγωνία της πρωτάρας

— Και, αγνή κυριέ, θα σου πω! Μηνικές απ' αυτές τις έχουν διάσει! Πώς βιάζουν τις απρόσχετες κοπέλες; Τους τάζουν και τους τάζουν... ή τις πληρώνουν κι αυτές πουλιούνται σε να 'τανε πόρνες...

— Μα αυτό είναι φανχιά! Είναι δυνατό;

— Για να μη σου λέω άλλα, σ' αχρην να τα διαπιστώσεις από μόνη σου. Αν δεις μερικές ξεδιάντροπες, μην αποθνήσκεις. Αυτές έχουν πουληθεί πολλές φορές και ανεπίδοταν πια. Είναι οι ξευδαμένες, που λένε!

— Η αγωνία μου μεγαλύτερη απ' να μην γίνω Δεφ θα κλάσω νατι απόψε. Αυτές οι διαφθορές, οι πουλημένες, οι θρωμικές, οι πόρνες...

— Έλα, μην τις κατηγορείς έτσι! Για λίανση είναι...

— Καλά πηρά μου, άντε καλά ξεμάρων!

Ο ορισμός του Έλληνας

Μου γράφει αναγνώστης μου: Είς την Διαφωτιστική τριακοετία, ο δικαστής Χ. Κέλλυ, εις ένα διαγωνισμό περί τον καταλλήλωτόν χαρακτηρισμόν των διαφόρων λαών και της ψυχολογίας τους, έλαβε τα α' έθνη του κόσμου τον ελληνικό χαρακτηρισμόν του Έλληνας, Παρσακάλου να απαντήσει χωρίς φόβο και χωρίς πάθος το ακαίριον κατηγορησίον του Αμερικανού δικαστή: Πρω τον δικαστήριον της αδικοσπου ιστορίας ο Έλλησ ανέκδοτον υπήρξε κοπιώτερος των παρσακάλων, καίτοι από διανοητικής απόψεως κατείχε πάντοτε τα πρωτεία. Ο Έλλησ είναι ενεργώτατος, αλλά και φανακωμένος. Δραστήριος, αλλά και αμύθητος. Φιλότετος, αλλά και πλόσης ακαλιφρών. Θεωρώτατος, πνευτώτατος, αλλά και πολυμαστής. Έκτισε τον Παρθένωνα και μνησείας από την αλγήν του, τον άφηνσε αργώτερον απόγον τον αδίκων. Ανέδειξε τον Σικαρότην, δια να τον δηλητηρήσει, Εθώτατος τον Θεμιστωλή δια να τον αποπληρώ. Υπαρξίτερος τον Δροιστολή δια να τον καταλύσει. Έκτισε το Βαζάντιον δια να το εντορικήσει. Εθνημώρησε τον '21 δια να το διακοδέσει. Έφερε τα 1909 δια να το χρησιμοποιήσει. Εθελόκτισσε την Ελλάδα και παρὰ λίγο να την κηρύσει. Κάπτεται την μών σκαμνήν δια την αληθίαν και την άλλην σκαμνήν μαζί τον αρρωσάειον να παραστήσει τα ψεύδος. Παράδειξον κλέψον, αείθωσο, περιέρωσον, ημίκαλον, σκαυθής, αδελφαίον διαπύτατον, ερωπαστής και σφοδρώτατος ο Έλλησ. Οικειώσατέ τον, θανατώσατέ τον, αε θέλετε. Τηξινώσατέ τον, αν μοσητέ».

Η Ευρυτανία ευχαριστεί

Η ΔΙΟΙΚΟΥΣΙΑ Επιτροπή της Τοπικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Ν. Ευρυτανίας με ομόφωνο απόφαση της εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες για τις υπηρεσίες που προσέφερε στο Νομό μας ο Νομάρχης κ. Μιχάλης Καλκανδής και ευχεται ευόδοση στο καινούργιο του έργο.

έλιου Αρχηγού αυτής Ανδρείας ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ.

Ειδικότερα απευθυνόμενοι στους Προσκειμένους Δήμους, Υπηρεσίες, Τμήματα, Γραφεία, ως και ΝΠΔΔ και σε όλους τους υπαλλήλους που έχουν σχέση με τη Δημόσια Διοίκηση και στις κοινότητες και στις κοινότητες με τις οποίες συσχετίζονται, με λόγο και πάθος για την επίλυση των πολλών προβλημάτων του Νομού και ιδιαίτερα για την εξυπηρέτηση των πολιτών, των Φωκικών πολιτών, των οποίων σκοπός ανήλκυται.

Σας καλώ μαζί με την αλλαγή που έλαβε ύστερα από ήττα και πόθους τόσον χρόνον, σε μια ανεπίσημη διαπραγματεύση, σε μια μαχητική εντραγωδία, σε μια ΑΛΛΑΓΗ ΚΟΟΤΡΟΦΙΑΣ στη δουλειά σας και στην εξυπηρέτηση του πολίτη, μακριά από σκοπιμότητα και κλίσεις, μακριά από κομμάτια και σκευωρίες για να πετύχουμε ειλικρίνεια στο δημοκρατικό χώρο ο οίκος τον ΝΕΟΥ.

Στη Δημοκρατία η παρρησία και η λεβεντιά είναι η κοινότητα ουσία.

Το πρώτο καθήκον κάθε Κοινοτικού Οργάνου και κάθε Κοινοτικού Διαπραγματευτή είναι η γρήγορη στήριξη με το Νόμο και ελεύθερη εξυπηρέτηση του πολίτη.

Πίσω από κάθε χαρτί του πολίτη κρύβεται πάθος, κούραση, πάθος και τόσα άλλα και δεν πρέπει να τον προσβάλλουμε και να του κερδίσουμε την αγάπη του.

Οι προσδοκίες σας και η επίλυση των θεμάτων γενικού ενδιαφέροντος, θα υλοποιηθούν ιδιαίτερα.

Τελειώνοντας, παρακαλώ θερμά τους εκπαιδευτικούς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης

ΟΙ ΞΕΝΗΤΕ-ΜΕΝΟΙ ΜΑΣ

ΜΕ ΤΗΝ βεβαιότητα ότι οι Ξενητευμένοι μας συγχωριανοί είναι πάντα καλά αλλά και με την ελπίδα ότι ο καιρός για αντάρσεις στην πατρίδα πλησιάζει περιμένουμε πάντα τα νέα τους.

ΠΡΟΣΦΑΤΑ ήλθαν για επίσκεψη στην Ελλάδα ο Φρίξος Μακάς με το γιο του, ο Τάσος Τσοσόκος, ο Παναγιώτης Κουφός και η σύζυγός του Ντίνα (Κοφρίτσα) και αναμένεται επίσης ο Μίλιος Θεοδόρου με τη γυναίκα του.

ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ σε όλους τα εκλωσόρισμα και χαιρετίσματα που δρέθηκαν μαζί μας, έστω και για λίγο.

ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ πάντα νέα σας.

Επιδοτή-σεις ΟΓΑ

Από τον Ο.Γ.Α. ανακοινώνονται τα εξής:

Οι πληρωμές των οικογενειακών επιδομάτων στις πολυμελείς οικογένειες του Β' δήμου 1984 (Μάρτιος - Απρίλιος) έγιναν από 6 μέχρι 15 Μαΐου 1984. Ο αριθμός των επιδοτηθέντων οικογενειών κατά το δίμηνο αυτό ανήλθε σε 223.749 και το ύψος των επιδομάτων σε δραχμές 360.963.242.

Εστάλησαν σε 2.061 νέους συσταδιούχους του ΟΓΑ επιταγές συνολικού ποσού δραχμών 141.599.020 για συντάξεις που αφορούνται στους αυτούς αναδρομικά.

Εστάλησαν επιταγές συνολικού ποσού 227.853.445 δραχμών για αποζημιώσεις σε παραγωγούς που έπαθαν ζημιά στη γεωργική τους παραγωγή από χαλόζι, παγετό, ανεμοθύελλα και πλημμύρα κατά το έτος 1983. Το ανωτέρω ποσό στάλθηκε σε διάφορους Νομούς και κυρίως στους Νομούς Πέλλας, Θεσσαλονίκης, Κιλίκης, Πιερίας, Ιωαννίνων και Σερρών.

Εστάλησαν στα Υποκαταστήματα της Α.Τ.Ε. οι καταστάσεις πληρωμής προκαταβολών σε φαρμακοποιούς, συνολικού ποσού δρχ. 217.667.902.

Το ποσό αυτό αφορά λογαριασμούς φαρμάκων των μηνών:

Table with 2 columns: Month and Amount (Δρχ.). Rows include August 1983 (17,984), September (36,134), October (258,761), November (545,050), December (529,200), January 1984 (2,117,904), February (13,291,616), March (200,871,251).

Οι παραδοσιακές φορεσιές του χορευτικού μας

Φίλοι Κροκυλιώτες, Περίπου μισό χρόνο τώρα πολλές γυναίκες του χωριού μας ασχολούνται με τις στολές των χορευτικών.

Με προθυμία και μεράκι δουλέψαν τεχνίτριες Κροκυλιώτισσες με μηχανές και πολλές κυρίες και δεσποινίδες έπαισαν στα χέρια τους το τεχνίδι κι έκαναν τις στολές των του παλιού καιρού.

Προσπαθήσαμε να ζωγραφίσουμε όσα μπορούσαμε την φορεσιά του τόπου μας και αυτή τη στιγμή έχουμε 18 φαρμακεία γυναικείες και ανδρικές.

Σε λίγο τα παιδιά μας θα δάσουν ζωή και κίνηση σ' αυτές τις φορεσιές αφού θα χορέψουν όχι μόνο στο χωριό μας αλλά και σ' άλλα χωριά και κοινοότητες του τόπου μας.

Οι λεβέντες μας θα φορέσουν την φροσιανέλλα. Κι αυτές εσθίτοι δεν αφήνεται ότι όλοι οι κομμωτές είναι γρήγοροι απόγονοι της φροσιανέλλας... Οι κοπέλλες μας θα φορέσουν τη γρήσια παραδοσιακή φορεσιά της Φωκίδας. Για να καταλήξουμε στην φορεσιά αυτή πεποιθήσαμε πολλές στολές της περιοχής μας (Αιγίοι, Δοξίνα, Αράχωβα, Αρσινόα, Κροκόλιο, Ποτιδένεια). Επίσης τις πληροφορίες που μας δίνει η Αγγελική Χατζηγιάννη στο διδύλι της «Η Ελλην. Λαϊκή Φορεσιά» και η ενδυματολόγος και ιδρύτρια του Πελοποννησιακού Λαογραφικού Ιδρύματος Ιωάννα Παπαγιάννη. Λέει στο διδύλι της «Ελλην. Φορ-ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελ. 4

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΗ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελίδα με συνειδητότητα και πάθος να αγωνισθούν και να συμμετασχεθούν για την πρόοδο και το καλό ολοκλήρωση των έργων του Λαού μας. Θα ζα μαζί σας τις αγωνίες σας και τα προβλήματα σας. Το γραφείο μου θα είναι στη διάθεσή σας για κάθε νόμιμη εξυπηρέτηση και το προσωπικό μου τηλέφωνο 28-295 επίσης, για κάθε σας πρόβλημα που θα σας απασχολεί για μια άσκηση και άσκηση λύση. Εύχομαι σε όλα τα έσοτα της Φωκίδας με αγάπη και χαρά να περάσετε τις Άγιες μέρες του Πάσχα. Ο Νομάρχης Μιχάλης Χαλκιάδης



Το Χορευτικό μας ετοιμάζεται να παρουσιάσει για τις καλοκαιρινές του εμφανίσεις. Στη φωτογραφία, τμήμα του Χορευτικού μας στα «ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΕΙΑ '83».

Τα θυμούνται οι παλιοί...

Τότε που οι κάτοικοι του χωριού καλλιεργούσαν πρώτα τα κήματα, γιατί απ' αυτά ζούσαν, είτε η Λένη, η Αίμα και Μήτρος στο γιό της: «Αυτά Μήτρος μ' να μας σ' "Μπαϊά" να ποτίζεις τα κήματα για' κουνιέντι να ξεραθούν...» «Οχ' δε μάνα παιδά, άμα θέλ'ς τράβι, "Σήσου Μήτρος μ' να μας σήσου κι άλλ' σήσου πάω 'γω». Σου είπα δεν πάω, άμα θέλ'ς πάω πάω η σήσου...» «Καίε σήσου η μάνα του Μήτρος και πάω σήσου για τη σήσου του γιού της σήσου σήσου γήσου - γήσου πάω το σήσου με το γήσου και την σήσου και σήσου σήσου για σήσου...» «Πού είσαι Μήτρος, άμα γήσου: να σήσου σ' γήσου με τη λήσου με το σήσου σήσου, με σήσου σήσου και του σήσου σ' σήσου...» «Καλά μάνα, με σήσου ως του σήσου να σήσου το σήσου...»

Δεν ξέρω αν συχνά μπορεί να συναντηθεί κανείς ταλαιπωρούμενους ανθρώπους ανάμεσα σε μάνα και γιό, πάντως, απ' ό,τι είπα γνωστή, οι άνθρωποι αυτοί είχαν αρκετά χρόνια μετά...

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 1983

Financial statement table with columns for Receipts (ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ), Expenditures (ΠΑΝΗΓΥΡΙΑ), and Balance (ΣΥΝΟΛΟ). Includes sub-sections for Donations (ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΜΕΛΩΝ) and various expenses (ΕΞΟΔΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ, etc.).

Το παρόν της Δωρικής Αδελφότητας Πατρών

Το Δ.Σ. της «ΔΩΡΙΚΗΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑΣ ΠΑΤΡΩΝ», σε προηγούμενη εκδήλωση που οργανώσε με διαδρομή Ρέρεσι - Αρσινόα - Τερψιθέα - Ελασιό - Αρσινόα - Πενταπόλιος - Κροκόλιο - Κόκοιο, τον περασμένο Δεκέμβρη, έκανε τις όμι ευχάριστες διαπιστώσεις του σχετικά με την κατάσταση του δρόμου και ενήργησε προς τις αρμόδιες καταρθώσεις.

Γ' αυτές τις ενέργειες, που τιμούν το Δ.Σ. ιδιαίτερα, μας ενθαρρύνει με την παρακάτω επιστολή του. Εμείς προσθέτουμε την ευχή, παρόμοιες ενέργειες να βρουν κι άλλους μητρώς για να προωθηθούν και να βρουν την οριστική λύση τους ζωτικά προβλήματα της επαρχίας μας.

Κύριε Πρόεδρε, Την 5-6-1983 ο Σύλλογος μας επεσκέψθη την Κοινότητά σας με ημερησίως απόδομη και οι ενέργειες έμειναν ανέλετα εκχωρησθέντες στο την διαδρομή και κατά την ολιγοήμερη διαμονή εις ΑΡΤΟΤΙΝΑΝ.

Ημείς, κατόπι συζητήσεων κατά την προση παραμονή μας, δια της υπ' αριθ. 10/28.6.83 επιστολής μας προς όλους τους αρμόδιους κρατικούς φορείς, που αφορούσαν και οι σας, εθέσαμε το εν περιλήρη θέμα και απ' αυτούς ετύχησαν αρνητικών απαντήσεων.

Συνημμένως σας στέλλουμε φωτοτυπίες:

- 1) ΤΥ 8130/15.9.83 επιστολή της Νομαρχίας Αιτωλίας
- 2) 8883/12.84 απαντήσεως κ. Υπουργού Εσωτερικών προς την Βουλή των Ελλήνων και ομοίως ΒΣ46/3/74 - Α από 8.3.84 ομοίως κ. Υπουργού Δημοσίων Έργων, δια λάβει γράμμα και παρακολούθησεν την εξέλιξη ή μη των προοπτικολογηθέντων έργων.

Θα είμεθα εντενώς εν κάποτε μας πληροφορούσατε την καλή πορεία του όλου έργου και ότι και ημείς σε κατ' επιλογήμα σ' αυτό και είμεθα ποτίζομε στη διαθεσή σας έστω και από την απόπειρη για σας ΠΑΤΡΑ. Εύχομαι σ' όλους σας καλές γιορτές. Ημείς παρακαλούμε χωριστίως Δία το Δ. Συμβούλιον Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΠ. ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ Γ. ΖΑΓΚΟΣ.

Advertisement for 'ΤΟ ΚΡΟΚΥΛΙΟ' magazine, including contact information for subscriptions and editorial staff.

Ο Πρόεδρος: ΤΡΙΑΝΤ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ. Η Εξελεγκτική Επιτροπή: Θ. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ, ΒΑΣ. ΚΡΙΤΣΑΣ. Ο Γενικός Γραμματέας: ΜΙΑΤ. ΖΩΓΡΑΦΟΣ. Ο Τόμος: ΒΑΣ. ΖΩΓΡΑΦΟΣ.

